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一、选择题（每题5分）

[image: image165.wmf]()
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1、若集合
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2、已知集合
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3、对于
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，下列运算中正确的是（   ）
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4．下列表示图形中的阴影部分的是（   ）．

A．
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5、下列各组函数中，两个函数相等的是（  ）
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6、已知两个函数
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和
[image: image29.wmf]()

gx

的定义域和值域都是集合
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则方程
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7、下列四个函数中，在
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8．已知函数
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9. 已知函数
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10．定义域为
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二、填空题（每题5分）

11、化简（
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12. 若函数
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13、张老师给出一个函数
[image: image72.wmf]()
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，四个学生甲、乙、丙、丁各指出这个函数的一个性质：

甲：对于
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，都有
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； 乙：在
[image: image75.wmf](,0]
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丙：在
[image: image76.wmf](0,)

+¥

上是增函数；               丁：
[image: image77.wmf](0)
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不是函数的最小值。

现已知其中恰有三个说的正确，则这个函数可能是                  （只需写出一个这样的函数即可）
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三、解答题（解答应有必要的解题说明及步骤）

15、（本题12分）

已知集合[image: image81.wmf]{
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16、（本题12分）
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17．（本小题满分14分）

已知函数
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（3）判断函数
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18、（本题14分）
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[image: image95.wmf][0,2]
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[image: image97.wmf]m
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19、（本题14分）

已知二次函数
[image: image98.wmf]()
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的最小值为1，且
[image: image99.wmf](0)(2)3
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（1）求
[image: image100.wmf]()
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（2）若
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[image: image103.wmf]a
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（3）在区间
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[image: image107.wmf]m
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20．（本小题满分14分）

如图，有一块半径为2的半圆形钢板，计划剪裁成等腰梯形ABCD的形状，它的下底AB是圆O的直径，上底CD的端点在圆周上. 

（1）求梯形ABCD的周长y与腰长x间的函数解析式，并求出它的定义域；

（2）求梯形ABCD的周长y的最大值.
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17．解：（1）显然函数
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所以，函数
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20．（本小题满分14分）
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故所求的函数为
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